



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-
ΠΕΥΚΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΣ: Δημοτικούς Συμβούλους Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 23/2024

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με το άρθρο 11 του Ν.5043/2023 καλείστε να προσέλθετε στο Δημαρχείο της Δημοτικής Κοινότητας Πεύκης (Ελ. Βενιζέλου 15, Πεύκη) σε Δια Ζώσης Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, την **26/11/2024** ημέρα **ΤΡΙΤΗ** και ώρα **18:00**, με τα κάτωθι θέματα:

1	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Χορήγηση Εφάπαξ Οικονομικής Ενίσχυσης για την γέννηση Πρώτου Τέκνου».
2	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Μετατροπή Επιτοκίου Δανεισμού Υφιστάμενης Δανειακής Σύμβασης με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων από Κυμαινόμενο σε Σταθερό».
3	Απόφαση για την υπογραφή Προσυμφώνου Δωρεάς Εν Ζωή Ακινήτου με την εταιρεία ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ.
4	Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου που ορίστηκε με την υπ' αριθμ.221/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.
5	Έγκριση ή μη υπογραφής Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ των Δήμων Αμαρουσίου, Αχαρνών, Κηφισιάς και Λυκόβρυσης-Πεύκης με την Εταιρία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας (ΕΠΑΨΥ) για την υλοποίηση πιλοτικού προγράμματος που στοχεύει στην πρόληψη και αντιμετώπιση φαινομένων εφηβικής και νεανικής βίας και παραβατικότητας.
6	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Έγκριση υψομετρικής μελέτης οδού»
7	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με τη «Τροποποίηση του Κανονισμού Πολιτιστικών Δομών του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης».
8	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Τροποποίηση του Κανονισμού Αθλητικών Δομών του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης».
9	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Αποδοχή Παραχώρησης χρήσης Ακινήτων».
10	7 ^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού οικ. έτους 2024.
11	Απόφαση για τη διόρθωση Σφάλματος Κτηματολογικής Εγγραφής γεωμετρικών μεταβολών στο Εθνικό Κτηματολόγιο) για ακίνητα επί της οδού Κόττου , Ο.Τ.19 και Ο.Τ.33.
12	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Γνωμοδότηση για την παραχώρηση μίας (1) θέσης στάθμευσης για εξυπηρέτηση του Βρεφονηπιακού Σταθμού και Νηπιαγωγείου με την επωνυμία «MONTESSORI COMMUNITY SCHOOL», που εδρεύει στη Δημοτική Κοινότητα Λυκόβρυσης επί της Διονυσίου Σολωμού 21, κατόπιν Αιτήματος».
13	Λειτουργία Λαϊκής Αγοράς Δημοτικής Ενότητας Πεύκης.
14	Αντικατάσταση μέλους της Επιτροπής Δασών.
15	Μεταβολές Σχολικών Μονάδων Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης για το σχολικό έτος 2025 - 2026.
16	Έγκριση ή μη της με αριθμό 214/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Κοπή δέντρων σε Κοινόχρηστους Χώρους».
17	Έγκριση ή μη της με αριθμό 215/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Κοπή και κλάδεμα δέντρων σε Κοινόχρηστους Χώρους».
18	Προέγκριση πολιτιστικών εκδηλώσεων μηνός Δεκεμβρίου 2024.
19	Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Προσθήκη Σχολών στο Δημοτικό Ωδείο Πεύκης».
20	Έγκριση ή μη Τροποποίησης της με αριθμό 53/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.
21	Έγκριση ή μη Τροποποίησης της με αριθμό 91/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

∴ Οι εισηγήσεις αποστέλλονται ηλεκτρονικά.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μπακάλης Χρήστος

Κοινοποιείται :

1. κ. Δήμαρχο με την παράκληση να παραστεί και να ενημερώσει
2. Γενικό Γραμματέα
3. Δ/ντρια Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου
4. Δ/ντρια Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου
5. Δ/ντή Περιβάλλοντος του Δήμου
6. Δ/ντρια Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
7. Δικηγόροι του Δήμου
8. Ειδικό Γραμματέα

Τοιχοκολλείται στο χώρο δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος και στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Η παρουσία όλων των Συμβούλων στο Δ.Σ. είναι απαραίτητη για την καλή και εύρυθμη λειτουργία του.

Όποιος σύμβουλος επιθυμεί, μπορεί να ενημερωθεί αναλυτικά για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης από τον Πρόεδρο ή το Γραμματέα του γραφείου Δ.Σ. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.